

Программа праздника**С днем рождения, Волгоград!****12 и 13 сентября Волгоград отметит свое 426-летие!**

В этом году праздник нашего города как всегда будет полон ярких событий. В областном центре пройдет множество красочных и зрелищных мероприятий, посвященных дню рождения Царицына-Сталинграда-Волгограда.

Торжества состоятся во всех районах города. Самая большая программа по традиции ожидает волгоградцев в центре города-героя.

Основные торжества в рамках празднования Дня города пройдут в этом году в субботу, 12 сентября.

В 9:00 на площади Павших борцов откроется выставка аварийно-спасательной и пожарной техники. Планируется, что в этом году свои экспонаты здесь представят региональное отделение ДОСААФ России и 20-я отдельная Гвардейская мотострелковая бригада. В это же время на улице Советской начнет свою работу традиционная сельскохозяйственная ярмарка. Здесь волгоградцы смогут не только приобрести продукцию около 100 местных товаропроизводителей, но и увидеть выступления творческих коллективов на двух площадках: Аллее национальных культур и «Волгоградконцерта». Торжественное открытие ярмарки – в 10:00.

С 10:00 до 20:00 у фонтана «Искусство» на верхней террасе Центральной набережной будет проходить Детский фестиваль искусств «Город счастья, город мечты». В программе мероприятия – работа интерактивных площадок, концертно-игровая программа, концерт детских творческих коллективов.

В 13:00 от Аллеи Героев до нижней террасы набережной пройдет Парад студенчества. В этом году мероприятие, ранее проводившееся только в Москве, приобрело статус общероссийского и впервые проводится одновременно в нескольких городах страны.

В 19:00 на нижней террасе Центральной набережной начнется грандиозный гала-концерт «С днем рождения, Волгоград!» с участием звезд российской эстрады: группы «Все Включено» и «Лицей». Завершится празднование грандиозным фейерверком в 22:00.

13 сентября, в воскресенье, с 10:00 всех волгоградских девчонок и мальчишек приглашают на большой детский праздник, который состоится на площади Павших борцов. В программе – городской конкурс рисунков на асфальте «Города – побратимы», выставка достижений муниципальных учреждений дополнительного образования, соревнования по судомодельному спорту среди младших школьников и фестиваль летних профильных смен. В 10:15 вокруг Храма Святого Иоанна Предтечи пройдет крестный ход. В 11:00 у памятника Петру и Февронии состоится торжественное поздравление казаков Волгоградского казачьего округа и праздничный концерт. В это же время на нижней террасе набережной стартует

легкоатлетический пробег «Волгоградская миля».

В 14:00 от улицы Краснознаменной до фонтана «Искусство» на верхней террасе Центральной набережной пройдет праздничная кавалькада с участием артистов цирка, представителей молодежных субкультур и т.д.

Завершится празднование Дня города на верхней террасе Центральной набережной концертом с участием творческих коллективов Волгограда, который начнется в 17:00. Свои номера представят номинанты конкурса «Царицынская муза», волгоградские барды и артисты «Волгоградконцерта».